
ATA  DA REUNIÃO DO COMPAF, REALIZADA EM 09 DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO, ÀS  

14:00h., NA SALA DE REUNIÕES DA EMATER-RIO, SITO A ESTRADA UNIÃO E INDUSTRIA, 9.700 

ITAIPAVA - PETRÓPOLIS – RIO DE JANEIRO. PRESENTES OS REPRESENTANTES DAS SEGUINTES 

ENTIDADES: CHAVES E MORELLI SACOLÃO LTDA,  ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DE 

PETRÓPOLIS,  FIOCRUZ, SECRETARIA DE AGRICULTURA, ABASTECIMENTO E PRODUÇÃO,  

EMATER-RIO,  SINDICATO RURAL DE PETRÓPOLIS, ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DO 

BREJAL,, ASSOCIAÇÃO DE PRODUTORES RURAIS DO BONFIM, SANTA CATARINA, ITAIPAVA,  

CAXAMBÚ  E APHERJ SEÇÃO PETRÓPOLIS. 

O SR. SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, ABASTECIMENTO E PRODUÇÃO, PRESIDENTE  DO 

COMPAF,  INICIOU OS TRABALHOS DO CONSELHO, SUGERINDO A LEITURA DA ATA DA 

REUNIÃO ANTERIOR,  APÓS  A LEITURA, SUGERIDAS ALGUMAS ALTERAÇÕES O SR. SECRETÁRIO 

PASSOU A PALAVRA A REPRESENTANTE DA FIOCRUZ, COM A PALAVRA A REPRESENTANTE DA 

FIOCRUS, SRª DAIANE GOMIDES,   QUE APRESENTOU  A SITUAÇÃO ATUAL   DO 

ENCAMINHAMENTO DO PROJETO PARA O PRODUTORES RURAIS DE ORGÂNICOS DE 

PETRÓPOLIS,  INFORMOU QUE A APOP-ASSOCIAÇÃO DE PRODUTORES ORGÂNICOS DO 

MUNICÍPIO DE PETROPOLIS, NÃO ESTÁ  MAIS  COMO A PROPONENTE  NO PROJETO, 

ENTRETANTO  INFORMOU QUE  MESMO COM A  NOVA ASSOCIAÇÃO PROPONENTE OS 

AGRICULTORES ORGÂNICOS ASSOCIADOS A APOP PODERÃO ESTAR PARTICIPANDO DO 

PROJETO, JUNTAMENTO COM OS ASSOCIADOS DA ASSOCIAÇÃO DO PRODUTORES ORGÂNICOS 

DO BREJAL. AS 14:50 h., TERMINADA A FALA DA REPRESENTANTE DA FIOCRUZ, A MESMA 

DESPEDIU-SE DOS PRESENTES DEIXANDO A SALA DE REUNIÕES PARA CUMPRIR AGENDA COM 

SEUS SUPERIORES (REUNIÃO). O SR. SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, FALOU SOBRE  AS  

POSSÍVEIS INDICAÇÕES POR PARTE DAS ASSOCIAÇÕES DE PRODUTORES RURAIS, COM A 

FINALIDADE DE APRESENTAREM RELAÇÃO DE PRODUTORES RURAIS PARA A POSSÍVEL 

OCUPAÇÃO  DA VENDA DIRETA DOS PRODUTORES RURAIS  NO TERMINAL DE TRANSPORTE 

COLETIVO DA RODOVIÁRIA DO BINGEN. APRESENTADAS  SEIS ASSOCIAÇÕES DE PRODUTORES 

RURAIS INTERESSADAS, E SORTEADAS CONFORM SEGUE:SEGUNDA-FEIRA, ASSOCIAÇÃO DOS 

PRODUTORES RURAIS DO JACÓ, TERÇAS-FEIRAS, ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DO 

BONFIM, QUARTAS-FEIRAS,  ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS  DO CAXAMB Ú, 

QUINTAS-FEIRAS, ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES  RURAIS DO BREJAL, SEXTAS-FEIRAS, 

ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DE SECRETÁRIO E  AOS SÁBADOS, ASSOCIAÇÃO DOS 

PRODUTORES RURAIS DE SANTA CATARINA. O SR. SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, 

ABASTECIMENTO E PRODUÇÃO, FALOU ACERCA DA NECESSIDADE DE  FAZERMOS A 

CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, COM OBJETIVOS DE  PROPORMOS AJUSTES SOB 

RE AS   REGULAMENTAÇÕES   DAS ATIVIDADES  QUE CERCAM A ATIVIDADE AGROPECUÁRIA  

NO MUNICÍPIO DE  PETRÓPOLIS,  EM ESPECIAL  AS RELACIONADAS AO CONSELHO  MUNICIPAL 

DE POLÍTICA AGRÍCOLA E  FUNDIÁRIA, DENTRE OUTROS, FICANDO  COMO  BASE DE  

REFERÊNCIA O DIA 13/11/2015, COM ENCAMINHAMENTOS DE DOCUMENTOS, DECRETOS, 

LEIS. O SR. PAULO AGUINAGA, FALOU SOBRE  AS AUDIÊNCIAS PUBLICAS  QUE ESTÃO  SENDO 

PROMOVIDAS   EM TODO O MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS QUE VISAM A MUDANÇA  NOS  

ZONEAMENTOS DE ALGUMA  ZONAS  RURAIS PARA  ZONAS  URBANAS, FALOU AINDA QUE TAL 

NECESSIDADE È PARA O FIEL CUMPRIMENTO DO PLANO DIRETOR DO MUNICÍPIO DE 

PETROPOLIS. A SRª. PAULA PARETO,  INFORMOU SOBRE AS ZPES-ZONAS DE PROTEÇÃO 

ESPECIAL,  QUE EM DETERMINADOS CASOS DEIXARIAM DE EXISTIR, CASO  TAIS ÁREAS SEJAM 



TRANSFORMADAS EM ÁREAS URBANAS.O SR. SECRETÁRIO, FALOU AOS PRESENTES SOBRE O 

PETRÓPOLIS GOURMET DO ANO DE 2015,  QUE PREVÊ QUE TODOS OS RESTAURANTES 

SIRVAM EM SEUS CARDÁPIOS PRATOS QUE TENHAM 02 PPRODUTOS DA AGRICULTURA 

PETRÓPOLITANA, FALOU AINDA SOBRE O  ENCONTRO ENTRE PRODUTORES RURAIS, 

PROPRIETÁRIOS DE RESAURANTES E AINDA OS CHEFES DE COZINHA, QUE ESTÁ PREVISTO 

PARA O DIA 04 DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO, FALOU AINDA DA DISPONIBILIDADE DE 

CENTRO RECEPTIVO NO HORTOMERCADO COM A FINALIDADE DE LEVAR VISITANTES AOS 

CIRCUITOS GASTRONOMICOS E DE TURISMO RURAL.,ÀS 15:45H, O SECRETÁRIO ENCERROU OS 

TRABALHOS DO COMPAF. 

 


